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Játszóház – Prevenciós Központ
Tisztelt Lakosok!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy Pest 

megyében egyedülálló kezdeménye-
zés eredményeképpen egy Játszó-
ház – Prevenciós Központ került 
kialakításra Szentmártonkáta Nagy-

községi Önkormányzat támogatásá-
val a Polgármesteri Hivatal emeleti 
nagytermében. Az ünnepélyes meg-
nyitóra 2019. 05. 31-én került sor, 
ahol vidám, élményekben gazdag 
programban volt részük a résztvevő  
gyermekeknek, szülőknek, nagy-
szülőknek. Örömmel tapasztaltam, 
hogy nagy volt az érdeklődés, még 
Tóalmásról és Nagykátáról is érkez-
tek szülők, gyermekek.  A meghívott 
vendégek közül szintén sokan elfo-
gadták a meghívást, és megtisztel-
ték jelenlétükkel az ünnepséget, így 
részesei voltak a gyermekek önfeledt 
játékának, továbbá elismerésüket fe-
jezték ki a kezdeményezést illetően, 
biztosítottak szakmai támogatásuk-
ról. 

A továbbiakban a Játszóház – Pre-
venciós Központ folyamatosan várja 

a lakosokat, a hét 5 munkanapján, in-
gyenesen igénybe vehető. Elsősorban  
a 0 - 3 éves korosztály számára került 
kialakításra, ennek az életkornak 
megfelelőek a játékok, a fejlesztő fog-
lalkozások is, melyeket szakemberek 
(védőnők, óvónő-családsegítő) tá-
mogatásával biztosítunk. Hiánypót-
ló abban a tekintetben is, hogy egy 
közösségi teret, alkalmat teremt arra, 
hogy a szülők és gyermekek találkoz-
hassanak egymással, esetlegesen se-
gítséget kapjanak a gyermekeik ne-
velésével, fejlesztésével kapcsolatban, 
baba-mama klub keretében.  Termé-
szetesen az óvodás korú gyermeke-
ket és szüleiket is szívesen fogadjuk 
egy-egy önfeledt játékra. A továb-
biakban tervezett programok kiter-
jednek majd az iskolás korosztály-
ra. Számukra önismereti csoportot, 
pszichodráma csoportot, agresszió- 

és konfliktuskezelő csoportot szer-
vezünk. Lehetőséget teremtünk te-
hetséggondozásra, felzárkóztatásra, 
a tanulás támogatására is, különösen 
az augusztusi  pótvizsgára történő 
felkészítést szeretnénk támogatni 
a július hónapban. Terveink között 
szerepel rendszeres szülő csoportok, 
fórumok, előadások megvalósítása 
olyan aktuális témákban, melyek fel-
tehetően több, azonos élethelyzetben 
lévő szülő érdeklődését felkelti majd. 

Tisztelettel és hálával mondok 
köszönetet mindazoknak, akik 
valamilyen módon hozzájárultak 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

a Játszóház – Prevenciós Központ 
létrehozásához! 

Név szerint: Dr. Fodor Zoltán 
polgármester, Kele Sándorné alpol-
gármester asszony, Szentmártonkáta 
Nagyközség Önkormányzat Képvi-
selő-testülete, Szociális Bizottság, 
Bene András Józsefné, Baranyi Ju-
lianna, Szabó Magda Nagyközségi 
Könyvtár és Teleház, Kata Papírbolt-
ja (Nagykáta), Galéria Nyomtatvány 
Bolt (Nagykáta), Szabó Zsolt Játék-
bolt (Szentmártonkáta), Kincsem 
Áruház (Nagykáta), Benéné Árvai 
Erika (Nagykáta), Dr. Fodorné Ba-
logh Judit, Vadászi Éva, Hegedűsné 
Bene Beáta, Hegedűs László,  Lesti 
Bertalan, Lesti Bertalanné, Pásztor 
Rita, Tasi Erzsébet, Tóthné Bene 
Erika, Tóth András, Török Anett 
(Aprajafalva Óvoda és Konyha élel-

mezésvezető), Illésné Tóth Edina 
(Aprajafalva Óvoda és Konyha), Elek 
Viktória, Retteginé Serfőző Zsu-
zsanna.

Külön köszönöm kollégáimnak 
– különösen Vadászi Évának épí-
tő ötleteit, önzetlen támogatását, az 
enyémmel azonos lelkesedését, aktív 
részvételét, mellyel nagyban segítet-
te munkámat.  Továbbá köszönettel 
tartozom Hegedűsné Bene Beáta, 
Kohajda Dzsenifer, Retteginé Serfő-
ző Zsuzsanna, Benéné Árvai Erika, 
akik a háttérmunkálatokban aktívan 
részt vettek. Hálával tartozom csalá-
domnak, különösen a férjemnek, aki 
mindenben támogatott és elviselte, 
hogy heteken keresztül nagyon kevés 
időt tartózkodtam otthon.

Kérem a tisztelt vállalkozókat, la-
kosokat, - amennyiben lehetőségük 

van rá - a továbbiakban is folyama-
tosan támogassák adományaikkal a 
gyermekek személyiségfejlesztését 
elősegítő eszközpark bővítését, spe-
ciális eszközök vásárlásához járul-
janak hozzá. A játszóház előterében 
látható „Kívánság fa” mindig üzeni 
majd, hogy aktuálisan mire lenne 
szükségünk, mire gyűjtünk, mit sze-
retnénk még biztosítani a szolgálta-
tást igénybe vevő gyermekek fejlesz-
tése céljából. A közösségteremtés 
helyszínét kialakítottuk, a védőnők 
rendszeres baba- mama klubot, ta-
nácsadást biztosítanak az érdeklő-
dők számára. Kérem, hogy éljenek a 
lehetőséggel. 

Mindenkit szeretettel várunk! 
A szakmai megvalósítók nevében:

Tomborné Szőllősi Zsuzsa  
családsegítő

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről.
Tisztelt Lakosság!

A képviselő-testület 2019. május 28-án rendkívüli ülést tartott. Az ülésen 7 fő képviselő vett részt. Távol maradtak 
Dr. Urbán Viktor, Tasi Erzsébet képviselők. 

A képviselő-testület egy napirendi pontot tárgyalt meg. Egyhangú szavazattal úgy döntöttek, hogy támogatási ké-
relmet nyújtanak be a VP6-19.2.1.-41-5-17 azonosítószámú, a HAJT-A Csapat Akciócsoport területén megvalósított 
kulturális és egészségmegőrző rendezvények támogatása című LEADER helyi felhívásra az alábbi tartalommal:
−	 A projekt címe: Szentmártonkátai falunap;
−	 A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe: 2254 Szentmártonkáta, Battha S. u. 1.;
−	 A projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma: 1406/2;
−	 A projekt összes költsége: 2 942 530.- Ft;
−	 A projektnek a támogatás szempontjából elszámolható költsége: 2 942 530.- Ft;
−	 A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önerő: 441 380.- Ft saját forrás; 
−	 A helyi támogatási kérelem benyújtásakor az igényelt támogatás összege: 2 501 150.- Ft.

Az önkormányzat kötelezettséget vállalt arra vonatkozóan, hogy a támogatás elnyerése esetén az önkormányzati 
önerő összegét a költségvetésében elkülöníti.

A képviselő-testület munkaterv szerinti ülésére 2019. május 30-án került sor. Az ülésen mindenki, 9 fő képviselő 
vett részt.

Az 1./ napirendi pontnál nagyközség civil szervezeteinek, klubjainak munkájáról szóló tájékoztatót tárgyalta meg 
a képviselő-testület. 

Elsőként Zombori Gábor a Tápió menti Mozgáskorlátozottak Egyesület elnöke tartott tájékoztatót a munkájuk-
ról. Lesti Bertalan elnök úr a Nyugdíjas Klub munkáját ismertette. Tóth Andrásné klubvezető asszony a Petőfi Klub 
tevékenységéről szólt a jelenlévőknek. A képviselő-testület -a fenti klubokon kívül-, egyhangúlag elfogadta még a 
Községtörténeti Baráti Kör és a Magvető Klub munkájáról szóló tájékoztatókat.    

A 2./ napirendi pontnál Hajnal Antal a Szentmártonkátai Polgárőr Egyesület elnöke tájékoztatta a képviselőket a 
munkájukról. A tájékoztatót egyhangúlag elfogadták.    



2019. június SZENTMÁRTONKÁTAI ÚJSÁG 3

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

A 3./ napirendi pontnál a Vasútsor utca 211-227.szám alatti lakosok út javítás iránti kérelmét tárgyalták meg. A 
képviselők döntöttek a kátyúk betöltetéséről, megszüntetéséről.  

A 4./ napirendi pontnál a Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda és Konyha havi nyersanyag felhasználásról szóló 
tájékoztató került elfogadásra.

Az 5./ napirendi pontnál Kun László szakmai irányító számolt be a Start mintaprogramban végzett munkájukról. 
A 6./ napirendi pontnál Salánki Zoltán Nagykátai rendőrkapitány kinevezését támogatta a képviselő-testület.  
A 7./ napirendi pontnál az önkormányzat és intézményei 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszá-

moló került elfogadásra. 
A képviselő-testület elfogadta az Önkormányzat és intézményei belső ellenőrzésének a jelentését. 
A következőkben költségvetést érintő tételeket tárgyaltak meg. 
Elfogadta a képviselő-testület a Helyi Esélyegyenlőségi tervet. 
A 11./ napirendi pontnál a Tanyagondnoki szolgálat ügyében a képviselő-testület hozzájárult ahhoz, hogy az 

Arany Virág Alapítvány működtesse a szolgálatot a nagyközség külterületén. A szociális alapszolgáltatási feladatok 
és a Családsegítő és Gyermekjóléti feladatok ellátására önálló intézmény létrehozásáról döntött a képviselő-testület.

A 12./ napirendi pontnál a képviselők a 2019/2020. tanévre a Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda és Konyha in-
dítható csoportjainak a számát határozta meg. Hét csoport indítását engedélyezte a képviselő-testület. 

A következőkben jóváhagyták a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház Szervezeti és Működési Szabály-
zatát. 

Nem támogatták a képviselők a Tápiószecsői Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel együttműködésre szerződés megkö-
tését.   

Polgármester úr tájékoztatást adott a két ülés közötti eseményekről, a tett intézkedésekről, a polgármesteri szabad-
ság igénybevételéről.  

 
Tisztelt Lakosok! 

Az újság terjedelme miatt mindent leírni nem tudunk. A jegyzőkönyvek, rendeletek teljes terjedelemben, részlete-
sen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.szentmartonkata.hu honlapján. 

A képviselő-testület következő ülésére 2019. június 30-án kerül sor. 
Dr. Illés Zsuzsanna

jegyző

AZ ÖNKORMÁNYZAT HAGYOMÁNYOS SPORTNAPJA
Kedves Lakosok! Kedves Sportolók!

2019. május 18-án került megrendezésre a hagyomá-
nyos községi sportnap. Hangulatát, sikerességét bizonyí-

totta az a sok-sok kép, melyet már közzétettünk az ön-
kormányzat Facebook oldalán. Az idő is kedvezett, ezért 
egész nap zavartalanul, mozgalmasan telt a nap. Ezúton 
is köszönjük a sok versenyző részvételét, nevezését. Le a 
kalappal azok előtt, akik több sportágban is neveztek, és 
sikeresen teljesítettek. Hangsúlyozni szeretnénk, hogy 
az egyes versenyszámokban nemcsak azok nyertek, akik 
felállhattak a dobogó lépcsőfokaira, hanem mindenki, 
mégpedig azzal, hogy a sportolással hozzájárult saját 
egészsége védelméhez! A mozgás egészség!  Öröm volt 
nézni a sok gyereket, akik egész nap a friss levegőn (saj-
nos, olykor az égető napon is) futottak, kerékpároztak, 
fociztak, játszottak, ugráltak, vagy éppen erőpróbán vet-
tek részt, és nem odahaza a számítógép előtt ültek vagy a 

ANYAKÖNYVI HÍREK
Házasságot kötött:  

PALOVECZ DALMA ÉS VÉGH KÁROLY 2019. 06. 01.
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KÖZÉRDEKŰ HÍREK

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk mindazoknak a hozzátartozók-
nak, rokonoknak, barátoknak szomszédoknak, ismerő-
söknek, valamint a Rózsafüzér Társulat tagjainak, akik 
szerettünk RADA ISTVÁNNÉ temetésén megjelentek, 
sírjára koszorút vagy virágot helyeztek, és osztoztak fáj-
dalmunkban.

Gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk mindazoknak a hozzátartozók-
nak, rokonoknak, ismerősöknek, akik szerettünk TAR-
BAI PÁLNÉ DILLIK ILONA temetésén megjelentek, 
sírjára koszorút vagy virágot hoztak, és fájdalmunkban 
osztoztak

Gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
Hálás köszönetünket fejezzük ki mindazoknak akik PÁSZTOR KÁROLYT az utolsó útjára elkísérték.

Gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel köszönjük a résztvevőknek, akik VAR-
GA ERNŐNÉ KELE MARGIT temetésén részt vettek, 
együttérzésüket kifejezték, fájdalmunkban osztoztak és 
sírjára virágot helyeztek el

Családja

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk mindazoknak a hozzátarto-
zóknak, rokonoknak, barátoknak és jó ismerősöknek, 
szomszédoknak, akik drága szerettünk SZLANCSIK 
ISTVÁN temetésén megjelentek, részvétükkel, virága-
ikkal fájdalmainkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló család

telefonjukat nyomkodták. Köszönjük Lengyel Krisztián-
nak a sportnap programjainak egész napos közvetítését, 
konferálását, Mészáros-Nagy Orsolyának a bemelegítő 
tornát. Köszönjük a Szentmártonkátai Arany János Is-
kola és a Székely József Református Iskola tanulóinak, 
résztvevő pedagógusainak az aktív közreműködését,  az 
Aprajafalva Óvoda valamennyi csoportjának, felkészítő 
pedagógusoknak a nyitó táncot, valamint az Arany Já-
nos Általános Iskola 3. b és 6.b osztályos tanulóinak és 
felkészítő tanárainak a szép, hangulatkeltő műsort. Kö-
szönjük Lesti Bertinek a futás szakszerű megszervezését, 
lebonyolítását, a már rutinos csapatának, hogy  minden 
sportág nevezését intézte, Kele Karcsinak a kerékpáro-
zás-, Horváth Józsinak és családjának az erősember-ver-
seny lebonyolítását, Dobi Józsinak a focimeccsek vezeté-
sét, Szőllősiné Tombor Zsuzsinak és Gyetvai Marikának 
az ügyességi versenyben való közreműködést, Elek Judit 
védőnőnek a vérnyomás- és vércukorszint mérést, a Pol-
gárőröknek a rendezvény egész napos biztosítását. Kö-

szönjük továbbá a Községtörténeti Baráti Kör, valamint 
a Nyugdíjas Klub tagjainak a zöldhagymás zsíros kenyér 
elkészítését, az önkormányzat, polgármesteri hivatal, va-
lamint a mezőgazdasági közmunka program azon dol-
gozóinak, akik munkájukkal segítették a megfelelő kö-
rülmények kialakítását, fenntartását.

Köszönet illeti az alábbi támogatókat is, akik anyagi, 
tárgyi eszközök, (zsákbamacska ajándéktárgyak, sporto-
lóknak alma, vásárlási utalvány, stb.) felajánlásával járul-
tak hozzá a sportnap sikerességéhez: Szentmártonkáta 
Nagyközség Önkormányzata, dr. Fodor Zoltán, Bartucz 
Zoltán, Baranyi Julianna, Bene Andrásné, Gácsi Zsolt, 
Kele Sándorné, Lengyel Krisztián, Tápiósági Pékség, Mi-
narovicz Krisztián Tito Bike bolt, Szentmártonkáta Me-
zőgazdasági Közmunka Program kertészete.

Köszönjük MINDENKINEK, aki részt vett a rendez-
vényen, vagy valamilyen formában is támogatta azt.

Kele Sándorné
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A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Május hónapban is eseménydús, mozgalmas volt isko-
lánk élete. Tanulóink ebben a hónapban is több verse-
nyen megmérettették magukat. 

A Jászberényi Úszószakosztály által rendezett körze-
ti úszóversenyen Oldal Szonja 2.o. és Szegedi Ákos 5.o., 
Szegedi Panna Katica 4.o. tanulók képviselte iskolánkat, 
ahol Oldal Szonja 2.o. tanuló I. helyezett lett. 

Idén is megrendezésre került Szentlőrinckátán a 
Szent-Györgyi Albert Természetismereti Verseny. Lász-

ló-Sellár Maja 5.o. tanuló 4. helyezett lett, Szántai Ta-
más 6.o. és Bodor Hanna 6.o. pedig felső tagozaton kép-
viselte iskolánkat szép eredménnyel. 

HEBE történelem „Időutazó” levelezős versenyen 
Varga Bence 6. osztályos tanuló 9.hely, Bodor Hanna 
és Farsang Mendi 6. osztályos tanulók csapatban 11. 
helyezést értek el. 

HEBE Országos Matematika Levelezős Versenyen 
Oldal Szonja II. helyezés ért el. 

KULTURÁLIS ÉS EGYHÁZI HÍREK

APRAJAFALVA ÓVODA HÍREI

Május, május…
A május minden évben telis-tele van élményekkel az 

óvodában. Ez idén sem volt másként.
A gyermekek és az óvó nénik lelkesen készültek az 

anyák napi ünnepségekre. Ajándékokat készítettek, ver-
seket és énekeket tanultak, amiket aztán megható műsor 
keretén belül előadtak az Édesanyáknak, Nagymamák-
nak. 

Ebben az évben is lehetőségünk nyílt arra, hogy te-
lepülésünk önkormányzatának támogatásával tanul-
mányi kirándulásra vigyük az óvodás gyermekeket. 
Az Iskola úti óvoda gyermekei a Bábszínházba látogat-
tak, ahol a Holle anyó című előadást tekintették meg, 

amely fantasztikus élményt nyújtott az apróságoknak.   
Május végén pedig elérkezett a búcsú ideje. Nagycsopor-
tosaink elbúcsúztak az óvodától, tásaiktól, az óvó nénik-
től és dajka néniktől, akik végig kísérték őket az óvodá-
ban töltött éveken. Lezárult számukra egy időszak, hogy 
aztán szeptember egy igazán izgalmas kalandba vágja-
nak az iskolában.

Végezetül pedig, köszönjük a szülőnek az egész éves 
együttműködését, az óvoda dolgozóinak lelkiismeretes 
munkáját, valamint az önkormányzatnak azt, hogy hoz-
zájárult a gyermekek élményszerzéséhez.

Kellemes nyarat, nagyon jó pihenést kívánok.
Hajnal-Csillag Katalin 

óvodapedagógus

Kirándultak a Nagykátai EGYMI diákjai
Június 3-án a Jászberényi Állat és Növénykertbe ki-

rándultunk a kisebbekkel.
A park számos látnivalóval várta az érdeklődőket. A 

különböző állatok – teve, papagájok, majmok, szuriká-
ták, kenguruk stb. –  közül a pingvinek nyerték el leg-
jobban diákjaink tetszését. Nagy örömükre az etetésüket 
is lehetőségük volt megnézni, mely során láthatták őket 
a szárazföldön totyogni, illetve a vízben úszni is. Tanu-
lóink a séták közben pihenőt tartottak, ettek-ittak, meg-
beszélték a látottakat. A nap végén az állatkerti játszótér 
nyújtott kikapcsolódást számukra.

Június 5-én a nagyobbak Budapestre kirándultak tö-
megközlekedéssel. Mozilátogatás után a Budai Várat 
csodálták meg, majd a Bem rakparton sétálva megte-
kintették a főváros egyes nevezetességeit: a Duna másik 

oldalán lévő Parlamentet, a Széchenyi lánchidat, és a 
Gellért-hegyet. A nagy ho-ho-ho horgász című rajzfil-
msorozatból ismert Főkukac szobrának látványa nagy 
örömet jelentett számukra. Tanulóinknak feledhetetlen 
élményben volt részük.

Köszönjük szépen kollégáinknak a szervezést, vala-
mint a szeretettel teli, biztonságot adó jelenlétüket.

Szeretnénk továbbá megköszönni mindazoknak, akik 
támogatták kirándulásainkat: Szentmártonkáta Nagy-
község Önkormányzatának az anyagi hozzájárulást; a 
Székely József Református Iskolának a kisbusz biztosí-
tását, valamint Hajnal Antal polgárőrnek a biztonságos 
utazást; Török Anikó élelmezésvezető rugalmas hozzá-
állását, továbbá mindenkinek, aki valamilyen formában 
hozzájárult kirándulásaink sikerességéhez. 
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Farsang Mendi 6. osztályos tanuló az Országos Tűz-
megelőzési Bizottság Alkotói Versíró pályázatán 2. he-
lyezést ért el.

Az angol levelezős versenyekre is szép számmal nevez-
tek iskolánkból: 

TITOK országos angol levelező verseny 97 verseny-
zőből: 5. osztály csapata: Kádár László, Toma Dominik, 
Szegedi Ákos, Bán Jonatán 55. helyezést, 6. osztály csap-
ta: Molnár Flóra, Hájas Csenge, Filep Ágota 45. helyezést, 
8. osztály csapata: Mikus Marcell, Lengyel Barnabás, Gali 
Dániel, Varga Balázs 31. helyezést, Bedő Szende, Szlancsik 
Réka, Kovács Petra, Szekeres Elizabet 35. helyezést értek el.

ELC International English Language Competition 
versenyen 957 tanulóból 5. osztály tanulóinak eredmé-
nyei: Nagy-Toma Hella 95. hely, Kádár László 219. hely, 
Székely Norina 482. hely László- Sellár Maja 409.hely, 
Szegedi Ákos 482. hely, Váczi Jázmin 428.hely 

FOX International English Language Competition 
versenyen 370 fő versenyzőből tanulóink eredményei: 
Szántai Tamás 6.o.: 60. hely, Lengyel Benedek 6.o.: 102. 
hely, Nagy Zita 7.o.: 60. hely, Szilágyi Virág 7.o.:134. hely,  
Mikus Marcel 8.o.:88. hely, Szlancsik Réka 8.o.: 54. hely. 

8. osztályosaink Európai Számítógép-használói Jo-
gosítvány (ECDL)  modul  vizsgáit eredményesen zár-
ták le. Az informatikai írástudás nemzetközileg egységes 
bizonyítványát az évzárón vehetik át.(Bedő Szende, Gali 
Dániel, Kovács Petra, Lengyel Barnabás, Mikus Mar-
cell, Szeip Bendegúz, Szlancsik Réka, Varga Balázs)

Néptáncosaink „Lánc, lánc, eszterlánc” Gyermek 
Népdal –Néptánc találkozón Tápiószecsőn nagy sikerrel 
vettek részt. 

Gratulálunk eredményes tanulóinknak, köszönjük a 
felkészítő pedagógusok munkáját!

A „Biztibusz” program ebben a tanévben is folytató-
dott iskolánkban. A gyerekek tanulhattak arról, hogyan 
kerüljék el a mindennapi baleseti helyzeteket közvetlen 
környezetünkben.

Májusban az 1. osztály és a 4. osztály tartott Generá-
ciós órát, amelyeken a szülők az elsősök nagy örömére 
kisállat bemutatót rendeztek, a negyedikesek pedig a sza-
badidő hasznos eltöltésére kaptak tanácsokat. 

Boldogságórán a 2. osztályosok az egészséges élet-
móddal foglalkoztak játékos formában.

Május első napjaiban anyák napi megható műsorral kö-
szöntötték az osztályok az édesanyákat és nagymamákat. 

Május hónap fontos eseménye volt iskolánk és tanu-
lóink életében is a konfirmáció. 10 tanulónk ünnepélyes 
keretek között tett fogadalmat a községünk presbitériu-
ma és meghívott hozzátartozók előtt. 

Hagyományosan minden évben az első és ötödik osz-
tályos tanulóink bemutathatták az év során megszerzett 
úszástudásukat. az érdeklődő szülőknek.

A sport sem hiányozhatott az iskola életéből május 
17-én a sportdélutánon mindenki próbára tehette futó 
erejét, mini foci bajnokságon és kvíz versenyen vehettek 
részt a tanulók. A hangulatot László-Sellár Zoltán szülő 
fokozta egy kis zenével, akinek köszönjük a segítségét és 
a jó hangulatot. 

Nagyközségi Sportnapon iskolánkból sok tanuló, pe-
dagógus eredményesen vett részt. 

Ha május, akkor erdei tábor. Az idei három na-
pos tábor Sástón volt, ahol sok izgalmas programban 
lehetett részük a táborozóknak: íjászkodás, állatis-
meret és lövészet, éjszakai csillagles, esti tábortűz, 
hadiösvény és kalandok az Oxygén Adrenalin Ka-
landparkban. 

A színház látogatások is folytatódtak a 3. osztály „Má-
tyás madarai” c. előadást, míg a 6. osztály a „Valahol Eu-
rópában” c. előadást tekintette meg. 

1. osztályos tanulóink GKP órán megszerzett tudásu-
kat tovább bővítették a jászberényi Állatkertben tett ki-
rándulásuk alkalmával.

5. osztályos tanulóink az MTV Székházába látogat-
tak, ahol az M4 Gyermekstúdiójában kipróbálhatták, 
milyen egy élő közvetítés vagy időjárás, sport hír szer-
kesztése, bepillantást kaptak a televíziózás mindennap-
jaiba is. 

A 7. osztály Vakációváró osztálybulija már a nyári 
szünetre hangolta a csapatot, amelyet tanár és diák egy-
aránt nagyon vár. 

Nemzeti Összetartozás Napjáról tanulóink kis mű-
sorral, iskolai kereteken belül emlékeztek meg.

Pünkösdi ünnepkör keretében egy egész délután a 
pünkösd jegyében telt el.  Pünkösdölő jó alkalom volt 
arra, hogy a gyerekek elmélyítsék tudásukat az ünnep 
jelentőségéről!

Az iskolai tanévet a Diákönkörmányzat által szerve-
zett gyermeknappal zártuk. Megjelentette a diákön-
kormányzat „Zsebcsillag” diáklapját, amiben tanulóink 
újságíró tehetségüket mutatják be. Köszönjük a Szülői 
Szervezet támogatását!

Minden osztály tartalmas osztálykirándulással bú-
csúztatta az iskolai szorgalmi munkát. Köszönjük a 
Szentmártonkátai Önkormányzat támogatását!

A napközis gyermekhetet az előző évekhez hasonló-
an tartjuk meg, június 17-tól-21-ig 9.00-16.00.

 „Tengerre magyar!” című pályázatunkkal táboro-
zási lehetőséget nyertünk 71 tanulónknak, Zánkára 
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07.07.től – 12-ig. Tartalmas időtöltést kívánunk minden 
résztvevőnek!

  Hálás szívvel köszönjük a szülők, hozzátartozók 
önzetlen támogatását, akik hívó szóra azonnal jönnek, 
segítenek rendezvényeink megtartásában, tanulóink 
versenyekre utaztatásában.  Köszönjük Gurdon An-
dornak az évvégi jutalom oklevelek  iskolai címerrel 
ellátott tartóit!

Köszönjük, hogy ebben az évben is pedagógusnap al-
kalmából köszöntöttek bennünket gyönyörű, megható 
műsorral iskolánk tanulói, a fenntartó Presbitérium, Vizi 

Zsuzsanna lelkésznő, iskolánk Szülői Munkaközössége.
Köszönöm iskolánk valamennyi pedagógusának, 

dolgozójának, tanulójának a tanévi sikeres, eredmé-
nyes munkáját! 

Ballagás és tanévzáró ünnepély a református temp-
lomban június 16-án vasárnap 10.00 óra.   Minden ér-
deklődőt szeretettel várunk!      

A nyári szünetre áldott, balesetmentes, megújuló pi-
henést kívánok! 

Simonné Bozsik Anikó

Ízelítő májusi programjainkból
Az elmúlt hónap is bővelkedett versenyekben, prog-

ramokban.
A hónap elején minden osztályunk megemlékezett az 

édesanyák napjáról. Az alsósok kedves műsorral, mások 
közös főzéssel tették emlékezetessé a napot, a legnagyob-
bak pedig hazavitték a meglepetés ajándékokat.

A félév kezdetétől a tavaszi szünetig tartó teremtiszta-
sági verseny véget ért. A tanulók nagy igyekezettel tették 
rendbe osztálytermeiket a nap végén. A pontozásban a 
takarító nénik voltak segítségünkre. A következő helye-
zések születtek:

5-6. osztály kategóriában:
I. 5.a osztály
II. 6.b osztály
III. 5.b osztály

7-8. osztály kategóriában:
I. 8.a osztály
II. 7/1. csoport
III. 8.b osztály

Gratulálunk az osztályoknak.
Büszkék vagyunk Keresztes Lívia 3.a osztályos diá-

kunkra, aki a Pest megyei Méhecske matematikaverse-
nyen és a Szövegmanó megyei versenyen is 12. helyezést 
ért el.

Ebben a tanévben is képviseltettük magunkat a Pán-
don megrendezett Meselovagok Napján, ahol megmu-
tathatták tanulóink tehetségüket többféle művészeti ág-
ban.

Iskolánkat a szavalóversenyen az 1. osztályos Ács Iza-
bella, Hegedűs Noel és Takáts Bence képviselte, a rajz-
versenyen 1. osztályból Jámbor Klementina és Vandrus 
Alexandra méltóan helytálltak. Klementina a 3. helyezést 
érte el.

Az egyéni énekes kategóriában 
2. helyen Balla Bianka Rebeka (5.a), 
3. helyen Varju Léna Mária (5.a), 
4. helyen Balla Kornélia (3.a), 
6. helyen Hegedűs Áron (1.o.) tanulók végeztek. 
Gratulálunk diákjainknak!
Köszönettel tartozunk a szülőknek, akik biztosították 

a fellépő gyerekek szállítását a verseny helyszínére.
Iskolánk diákjai is részt vettek a községi sportnapon. 

A 3.b és a 6.a osztályos tanulók tánca után közös sporto-
lással tölthettük el a napot. 

Nagyközségünk önkormányzata ebben a tanévben is 
segítette a gyermekek osztálykirándulását. Köszönjük a 
támogatást, mellyel hozzájárultak azok sikeréhez.

A legkisebb diákok remekül érezték magukat a ját-
szóházban. A másodikosok és a 3.b osztályos gyermekek 
rengeteg élménnyel tértek haza a mátrai útjukról. A rossz 
idő ellenére is tartalmas napot töltöttek el együtt. A 3.a 
osztályosok a poroszlói ökocentrumban érdekes, színes 
programokon vehettek részt.

A 3.b osztály diákjainak Kissné Pásztor Éva, nyugal-
mazott községi könyvtárvezető tartott előadást telepü-
lésünk múltjáról környezetismereti óra keretében.

Köszönjük szépen Évike néni munkáját!
Mindenkit szeretettel várunk a tanév végi program-

jainkra. 
A ballagás 2019. június 15-én 10 órakor, a tanévzáró 

ünnepség 2019. június 21-én 17 órakor kerül megrende-
zésre.

Vidám, örömteli, balesetmentes nyári szünetet kívá-
nunk minden diákunknak és családjuknak!

Kiss Éva
iskolai könyvtáros
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3 ÉPÍTÉSI TELEK ÁRON 
ALUL ELADÓ

Szentmártonkáta, Arany János utca 
10 sz. alatti, 1328 m2 építési telek 

sürgősen eladó.

A telek közművekkel ellátott, víz, 
villany, csatorna telken belül, 

gázvezeték a telek előtt.

A falu központja és a vasút állomás 
egyforma távolságra van, kb. 1 km.

Érdeklődni lehet: 

06 30 343 8543 
telefonszámon.
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Székely József Református Általános Iskola tanulói, pedagógusai a 
nagyközségi sportnapon

Sportnapi pillanatképek

Székely József Református Általános Iskola tanulói néptánc 
találkozón

Kirándultak a Szentmártonkátai Arany János Ált. Isk. 3.a 
osztályos tanulói 

Meselovagok napján a Szentmártonkátai Arany János Ált. Isk. első 
osztályosai Kirándultak a Nagykátai EGYMI diákjai


